

# 大乐透爆2注1000万巨奖 奖池6.69亿创新高

体彩超级大乐透玩法连续第8期开出头奖!6月18日晚,第14070期超级大乐透开奖再传喜讯,来自北京和河北的幸运彩民分别收获1注一等奖,奖金为1000万元。而在本期开奖后,超级大乐透奖池继续攀升,达到6.69亿元,再创历史新高!如此高的奖池奖金,足够中出133注500万元大奖!

## 前区冷号迎来逆袭

第14070期超级大乐透的开奖号码为“01、02、07、10、32+04、12”,可以看出前区冷号在本期逆袭,除了号码“07”

是近期热号,在遗漏4期之后再次开出以外,其余4个号码都是超级冷号。后区“04、12”都是近期的温号,此前分别遗漏6期和4期。此外,这也是后区全偶组合在空开7期之后再次开出。

## 大乐透领跑千万大奖

虽然本期超级大乐透开奖冷号较多,但依然无法阻止头奖连续第8期开出,来自北京和河北的幸运彩民分别收获1注1000万元头奖。稍微让人感到遗憾的是,两位彩民都未追加,错失几百万元奖金。



数据显示,河北的1000万元大奖出自邯郸第07063号体彩销售店,中奖彩民购买了一张价值252元的“9+2”复式票,除了中得一注头奖,还收获20注三等奖、60注四等奖、40注五等奖和5注六等奖,总奖金达到1006万元。

北京的头奖出自西城第02093号体彩销售店,中奖彩民购买了一张5注号码的单式票,其中1注击中头奖。

自6月2日以来,超级大乐透在6月已经进行了8期开

奖,期期都有头奖开出。这8期共开出头奖19注,全部是千万及以上大奖。超级大乐透制造千万大奖的能力在国内彩市首屈一指。

## 奖池再创历史新高

尽管本期开出2注1000万元头奖,不过在本期开奖后,超级大乐透奖池继续上涨,达到6.69亿元的历史新高,足够支持开出133注500万元头奖,希望彩民朋友收获大奖的好运能够延续,希望下一位千万大奖得主就是您。(彩讯)

## 超级大乐透 快乐扑克3互买互送活动开始啦

大乐透、扑克3“幸运双响炮”互买互送活动开始啦!两种体彩玩法互买互送,让您乐享双重惊喜。活动于6月18日00:00:00起,至7月16日22:00:20止。期间凡在山东省内同时销售大乐透和扑克3的电脑体育彩票销售终端机购买大乐透的,即有机会获赠扑克3彩票;购买扑克3的,即有机会获赠大乐透彩票。此次活动实现了大乐透和扑克3两种体彩主打玩法的互买、互送,让彩民朋友可以享受一次购票两次中奖的快乐体验。

### 买大乐透送扑克3,多中多送

活动期间,彩民朋友所购大乐透彩票的后区两个投注号码,和距该彩票出票后最近一期开奖的扑克3开出的前两个号码相同(不排序),即可获赠扑克3彩票1注(追加投注多送1元扑克3投注金)。按符合赠票条件大乐透彩票注数计算,多中多赠。

### 买扑克3送大乐透,不中也送

活动期间,任意一期扑克3开出的前两个号码和紧随其后开奖的一期大乐透后区两个开奖号码相同(不排序,大乐透开奖日开奖的扑克3全部对照当晚大乐透开奖号码),则可凭该期所购扑克3彩票获赠该票购票金额的大乐透彩票。也就是说,即使您购买的扑克3彩票没有中奖,也有机会获赠大乐透彩票。

另外,提醒广大彩民朋友,此次赠票活动只能在原购票网点领取获赠彩票。如遇扑克3当期开出的前两个号码数字相同,则视为与大乐透后区两个号码不相同,不能获赠彩票。赠票领取时间截至7月21日,逾期视为放弃赠票。

此次活动是省体彩中心为答谢广大彩民和社会各界朋友长期以来对体彩事业的关注、支持和厚爱而推出的真情回馈活动,实惠多多,力度空前。快乐扑克3让您感受马上中奖的喜悦,超级大乐透则可以让您充分领略冲击千万巨奖的豪迈和刺激,快去体彩投注站,赢取你的专属幸运吧!



## 枣庄体彩连爆大奖 站点庆贺大乐透二等奖诞生

最近的枣庄彩市甚是火爆,大奖一个接着一个降落到彩民手中。6月初,滕州10062站点刚刚中出排列五50万大奖,近日,又有彩民幸运揽得大乐透第14067期二等奖34万余元。

6月13日,笔者来到大奖中出地——滕州09049投注站,正巧赶上滕州体彩的工作人员和业主黄先生一起拉彩虹门,铺红地毯,庆贺大奖的诞生。“经营咱们体彩这么多年,有两天让我最高兴,一个是投注站开业那天,一个就是今天。”黄先生的欣喜溢于言表,他也高兴地跟我们讲起前几日大乐透开奖时店里的情形,“平常我店里的彩民就不少,而星期三正赶上

大乐透开奖,店里的彩民就格外的多,记得一直到晚上七点多,还有彩民专门来买大乐透。而那位幸运的彩民大概下午到的店里,他年龄不大,进店后就询问大乐透奖池有多少,在告诉他已经超过6亿时,那个小伙子快速机选完彩票就匆匆离开了。”

(金鑫)



## 首届滕州微山湖马拉松赛

# 山亭小伙李子成夺冠



6月15日上午8时,首届滕州微山湖马拉松赛在滕州市龙泉广场鸣枪开赛。“砰!”随着发令枪响,数千名运动健儿冲出起跑线。比赛全程为国际马拉松标准赛程42.195公里。2小时23分后,来自山亭区的李子成率先冲过终点,获得男子组冠军。



进入省队后,李子成更加刻苦训练,顽强拼搏,不断取得骄人战绩,2008年8月他在全国田径锦标赛中获男子10000米冠军;2009年12月他在香港举行的东亚运动会上获男子5000米冠军;2010年9月他在22届省运会上男子甲组10000米冠军,2010—2011年9月他蝉联两届泰山国际登山节冠军;2012年伦敦奥运会他光荣入选中国代表团,参加了田径男子马拉松比赛。他是国际健将级运动员。

在李子成的影响下,妹妹李子荣也走上了田径这条道路。2010年,李子荣以特招生的身份被中

国地质大学录取。

当谈到为什么参加首届滕州微山湖马拉松赛时,他高兴地告诉记者:“在县级市举办马拉松比赛还是第一次,特别是在滕州市我的家乡举办,我很高兴,我要为家乡争光,为枣庄争光,我现在在枣庄市体校任助理教练,我要把练了十几年体育的经验和体育技能传授给学生,多培训一些学生,为国家培养更多的体育人才,为枣庄的体育事业多作贡献。”

(特约记者 侯志龙 文/图)

## 科比膝盖伤势已痊愈 坦言湖人新赛季从零开始

目前正在巴西观战世界杯的湖人队球星科比·布莱恩特在接受媒体采访时透露,他的膝盖伤势已经100%痊愈。此外,他认为马刺的夺冠对于处在困境中的湖人而言是一种动力。

去年4月,科比遭遇了毁灭性的跟腱重伤。然而自去年12月成功复出之后,他仅仅只打了6场比赛便又遭遇膝盖受伤,并因此缺席了本赛季余下的所有比赛。尽管科比从4月份就已经开始了恢复训练,但外界依然很关心他的身体状况到底恢复得如何。

“我已经100%恢复了。”当被问到膝盖恢复得怎样时,身在巴西感受世界杯氛围的科比这样说道。

湖人刚刚经历了一个非常失败的赛季,科比和纳什这两位首发后场都遇到了年龄和伤病的困扰,以保罗·加索尔为首的多名球员都将进入自由市场。此外,自迈克·德安东尼辞职以来,湖人的主帅位置一直都处于空缺状态。这无疑使得紫金军团的未来充满了许多不确定因素。

尽管意识到了困难重重,但是科比对湖人的未来仍充满信心。

## 斯诺克世巡赛宜兴公开赛

### 丁俊晖傅家俊携手晋级

2014年“今世缘·国缘杯”CBSA世界斯诺克球员巡回赛宜兴公开赛19日继续进行,丁俊晖以4比1轻取詹米·琼斯,和以4比3险胜马奎尔的傅家俊携手晋级。

世界排名第二的丁俊晖上个赛季连夺5个大型排名赛冠军,但在赛季末的世锦赛和本赛季初的无锡精英赛资格赛上连遭挫败。本次回到家乡比赛,他第二轮对手是威尔士选手詹米·琼斯,首局两人展开防守大战,最终丁俊晖抓住机会完成超分拿下首局。第二局丁俊晖再度胜

出,并在第三局打出单杆135分,大比分以3比0领先。第四局琼斯扳回一城,但丁俊晖没有再给对手机会,以4比1拿下对手后晋级32强。

傅家俊和马奎尔的强强对话是本轮焦点战,前四局双方各下两城,第五局傅家俊胜出,但马奎尔顽强拿下第六局,将比赛拖入决胜局。最后一局马奎尔率先上手,傅家俊在落后48分的情况下上演绝地大反击,以57比48逆转对手,从而以4比3的比分击败对手晋级。

(本报综合)